STUDENT SATISFACTION SURVEY (2020-21)

TEACHING- LEARNING AND EVALUATION

College is conducting a student satisfaction survey regarding teaching-learning and evaluation,which will help to
upgrade the quality in higher education. A student will have to respond to all the questions give in following
format . All the students are expected to fill the form.

Instructions to fill the questionnaire :

All questions should be compulsorily attempted.

Each question has five responses, choose the most appropriate one.

The response to the qualitative question no. 15 is student's opportunity to give suggestions or
improvements; she can also mention weaknesses of the institute here.(Kindly restrict your response to
teach}ng learning process only)

Email”

;13f?c§f>wfhw 55% @quﬂfmm

A} Please confirm this is the first and only time answer this survey.
e Yes o No

B) Age: 20 Vg

C) Student Name: S‘hufilfq Sfﬂah %y;ﬁw{ Class: R. A lgi’y@_wf
D) Gender: (Fgm ale
E) What degree program are you pursuihg now?
@ Bachelor's (U. G.) o Master's (P.G.)
F)  What programme are you currently pursuing?

® Arts o Commerce o0 Science 0 Home Science 0 Other

Questionnaire :

1. Do the teacher's tell about your course and its outcome?
@ Very well o Well o Doubtful ¢ Very doubtful o No
2. During the year, Qow much of the syllabus was covered ?0 )
® 90t0100% ! 0 80to 89 % 0 70to79% 0 60to 69 % 0 Below 60 %



10.

11.

47,

13.

14,

1.5

How well did the teacher's prepare for the classes ?
¢
o Thoroughly o Satisfactorily o Poorly 0 Won't teach at all

The teaching method and knowledge of teacher can be described as ?
® Excelient o Very good o Good o Fair o Poor

Internal evaluation process by the teacher ?

® Always fair o Usually fair o Some times unfair o Usually unfair o Unfair

Was your performance in class test, assignments and seminar etc. discussed with you ?

e Every time o Usually o Occasionally / Some time Rarely o Never
The institute takes active interest in promoting practicum and field visit for students ?

@ Regularly o Often o Sometimes o Rarely o Never

The teaching and mentoring process in institution facilitates for overall
development of student ?
@ Significantly o Very well o Moderately o Marginally o Not good

Can the teachers explain the concept by examples and applications ?
® Every time o Usually o Occasional / Some time 0 Rarely 0 Never

Can teachers are able to identify the students weaknesses and help to overcome them ?
e Everytime o0 Usually o Occasional / Some time o Rarely o Never

Teacher encourages students to participate in extra curricular activities in college ?
@ Strongly agree 0 Agree o Disagree o Neutral 0 Strongly Disagree

Facility of library, internet and laboratory in  college ?

e Very good o Good o Satisfactory o Unsatisfactory o Notat all

How will you rate your college campus and overall facilities Cleanliness, Garden and Natural beauty in
the college campus ?

e Very good o Good o Satisfactory 0 Unsatisfactory -~ 0 Notatall

What percentage of teachers use ICT tools such as LCD Projector / LED / Interactive board, Multimedia
etc?30t049 %
@ Above 90 % 0 70to 89 % 0 50to 69 % 030t049 % o Below 29 %

Give three observation / suggestions to improve the overall teaching- learning experience in
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STUDENT SATISFACTION SURVEY (2020-21)

TEACHING- LEARNING AND EVALUATION

College is conducting a student satisfaction survey regarding teaching-learning and evaluation,which will help to
upgrade the quality in higher education. A student will have to respond to all the questions give in following
format . All the students are expected to fill the form.

Instructions to fill the questionnaire :

1. All questions should be compulsorily attempted.

2. Each question has five responses, choose the most appropriate one.

3. The response to the qualitative question no. 15 is student's opportunity to give suggestions or
improvements; she can also mention weaknesses of the institute here.(Kindly restrict your response to
teaching learning process only)

Email*
Valid email addres

W qf@ijéc}?g&oz@(/wm% Com

A) Please confirm this is the first and only time answer this survey.

O Ves 0 No
B) Age:

C) Student Name: /[/Mqéj Eaﬂj Class: g‘ge, ﬂ.ﬁ(;/w
D) Gender: ’I’QMaZf

E) What degree program are you pursuing now?
Q/Bache!or's (U.G) O Master's(P.G.)
F)  What programme are you currently pursuing?

O Arts O Commerce ﬁ/ﬁnce O Home Science O Other

Questionnaire :

1. Do the teacher’s tell about your course and its outcome?

O Very well ; Well O Doubtful O Very doubtful ONo
2. During the year, how much of the syllabus was covered ?0

O 90to 100% O 80to89% L@"{Ut079% O 60t069% O Below 60 %



3. -How well did the teacher's prepare for the classes ?

O Thoroughly Bésfactorily O Poorly O Won't teach at all
4. The teaching method and knowledge of teacher can be described as ?

O Excellent ery good O Good O Fair O Poor
5. Internal evaluation process by the teacher ?

O Always fair O Usually fair W{ome times unfair O Usually unfair O Unfair
6. Was your performance in class test, assignments and seminar etc. discussed with you ?

very time O Usually O Occasionally / Some time Rarely O Never

7. The institute takes active interest in promoting practicum and field visit for students ?

O Regularly O Often O Sometimes O Rarely @ Never
8. The teaching and mentoring process in institution facilitates for overall

development of student ?

Significantly O Very well O Moderately O Marginally O Not good
9. Can the teachers explain the concept by examples and applications ? A
very time O Usually O Occasional / Some time O Rarely \G/Never
10. Can t/e/achers are able to identify the students weaknesses and help to overcome them ?
LO/EVEI’V time O Usually O Occasional / Some time O Rarely O Never

11. Teacigr encourages students to participate in extra curricular activities in college ?

Mtrongly agree O Agree O Disagree O Neutral O Strongly Disagree
12. Facility of library, internet and laboratory in college ?

\@/(ery good O Good O Satisfactory O Unsatisfactory O Notat all

13. How will you rate your college campus and overall facilities : Cleanliness, Garden and Natural beauty in

the cgjjege campus ?

i
‘@ Very good O Good O Satisfactory O Unsatisfactory O Notatall

14. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD Projector / LED / Interactive board, Multimedia etc

?30t049%
O Above 90 % O 70t089% 040 69% . O30t049% O Below29%

15. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching- learning experience in

your institution...... /¥/a/.. Gﬂéwﬂﬂ egﬂe}a’éﬁg ¢0 Lol AO‘O’ é'fpﬁ




STUDENT SATISFACTION SURVEY (2020-21)

TEACHING- LEARNING AND EVALUATION

College is conducting a student satisfaction survey regarding teaching-learning and evaluation,which will help to

upgrade the quality in higher education. A student will have to respond to all the questions give in following
format . All the students are expected to fill the form.

Instructions to fill the questionnaire :

1. All questions should be compulsorily attempted.
Each question has five responses, choose the most appropriate one.
The response to the qualitative question no. 15 is student's opportunity to give suggestions or

improvements; she can also mention weaknesses of the institute here.(Kindly restrict your response to
teaching learning process only)

Email*
Valid email address -

— onjdiajuadey 5@gmal oCom

A) Please confirm this is the first and only time answer this survey.
O Yes O No

B) Age: 20

C) Student Name: H"\ialf (R‘dlﬂqééb Class: 2, 9nd 2\@}1
D) Gender: Fe\\qolg

E) What degree program are you pursuing now?
& Bachelor's (U. G.) O Master's (P.G.)
F)  What programme are you currently pursuing?
N Arts O Commerce O Science O Home Science O Other

Questionnaire :

1. Do the teacher's tell #bout your course and its outcome?
o Very well - O well O Doubtful O Very doubtful

2. During the year, how much of the syllabus was covered ?0

ONo

NG90 to 100 % O 8to89% = O70t079% O 60to69% O Below 60 %



-

47 -+

3. How well did the teacher's prepare for the classes ?

O Thoroughly Q- Satisfactorily O Poorly O Won't teach at all

4. The teaching method and knowledge of teacher can be described as ?
O Excellent O Very good O Good O Fair O Poor

5. Internal evaluation process by the teacher ?
\eﬁways fair O Usually fair O Some times unfair O Usually unfair O Unfair

6. Was your performance in class test, assignments and seminar etc. discussed with you ?
O-Every time O Usually O Occasionally / Some time Rarely O Never
7. The institute takes active interest in promoting practicum and field visit for students ?
«Q’R?gularly O Often O Sometimes O Rarely - O Never

8. The teaching and mentoring process in institution facilitates for overall
development of student ?

\O-Significantly O Very well O Moderately O Marginally " O Not good

9. Can the teachers explain the concept by examples and applications ?
o Every time O Usually O Occasional / Some time O Rarely O Never

10. Can teachers are able to identify the students weaknesses and help to overcome them ?

O Every time O Usually O Occasional / Some time O Rarely O Never

11. Teacher encourages students to participate in extra curricular activities in college ?
"o~ Strongly agree O Agree O Disagree O Neutral O Strongly Disagree
12. Facility of library, internet and laboratory in college ?

‘Ov/erygood O Good O Satisfactory O Unsatisfactory O Notatall

13. How will you rate your college campus and overall facilities : Cleanliness, Garden and Natural beauty in
the college campus ?

©-Very good O Good O Ssatisfactory O Unsatisfactory O Notatall

14. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD Projector / LED / Interactive board, Multimedia etc
?30t049%

& Above 90 % O 70t0 89 % O 50t069% 030t049 % O Below 29 %

15. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching- learning experience in

yourinstitution..iﬂ..& &U H\a h\ﬂ m,d QQMQ%Q
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STUDENT SATISFACTION SURVEY (2020-21)

TEACHING- LEARNING AND EVALUATION

College is conducting a student satisfaction survey regarding teaching-learning and evaluation,which will help to
upgrade the quality in higher education. A student will have to respond to all the questions give in following
format . All the students are expected to fill the form.

Instructions to fill the questionnaire :

1. All questions should be compulsorily attempted.
Each question has five responses, choose the most appropriate one.

3. The response to the qualitative question no. 15 is student'’s opportunity to give suggestions or
improvements; she can also mention weaknesses of the institute here.(Kindly restrict your response to
teaching learning process oniy)

Email*
Valid email address

| Pathalbhask £9@ gemqmail -Com

A) Please confirm this is the first and only time answer this survey.
\,6/ Yes O No )
B) Age: 9_0
C) Student Name:%\(\m\ﬁ{ P&Hﬂqk Class: .;Iz~ A-IL Jeat.

D) Gender: -_Q:-m ole

E) Whatdegree program are you pursuing now?
\,6 Bachelor's (U. G.) O Master's (P.G.)
F)  What programme are you currently pursuing?

A Arts O Commerce O Science O Home Science O Other

Questionnaire :

1. Do the teacher's tell #bout your course and its outcome?
VdVery well . O Well O Doubtful O Very doubtful O No

2. During the year, how much of the syllabus was covered ?0

9010 100 % O80t08% . O70t079% O 60t0 69 % O Below 60 %



Sk

Pl " 5

3. How well did the teacher's prepare for the classes ?

O Thoroughly u@(Satisfactorily O Poorly O Won't teach at all

4. The teaching method and knowledge of teacher can be described as ?
O Excellent ﬂVery good O Good O Fair O Poor

5. Internal evaluation process by the teacher ?
\Q/Always fair O Usually fair O Some times unfair O Usually unfair O Unfair

6. Was your performance in class test, assignments and seminar etc. discussed with you ?
vO/Every time O Usually O Occasionally / Some time Rarely O Never
7. The institute takes active interest in promoting practicum and field visit for students ?
w D Regularly O Often O Sometimes O Rarely O Never

8. The teaching and mentoring process in institution facilitates for overall
development of student ?

%ignificantly O Very well O Moderately O Marginally " O Not good

9. Can the teachers explain the concept by examples and applications ?
U@/vaew time . O Usually O Occasional / Some time O Rarely O Never

10. Can teachers are able to identify the students weaknesses and help to overcome them ?

@ Every time O Usually O Occasional / Some time O Rarely O Never

11. Teacher encourages students to participate in extra curricular activities in college ?

Q@/Stronglyagree O Agree O Disagree O Neutral O Strongly Disagree
12. Facility of library, internet and laboratory in college ?

/O/Very good O Good O Ssatisfactory O Unsatisfactory O Notatall

13. How will you rate your college campus and overall facilities Cleanliness, Garden and Natural beauty in
the college campus ?

.,9/ Very good O Good O Satisfactory O Unsatisfactory O Notatall

14. What percentage of teachers use ICT tools such as l:CD Projector / LED / Interactive board, Multimedia etc
?30t049%

\O7Above 0% O 70t089% O 500 69 % 030t049 % O Below 29 %
15. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching- learning experience in

your institution.._f.ik;é).....guli\.ée & n mj CC)JJ %j@
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STUDENT SATISFACTION SURVEY (2020-21)
TCACHING- LEARNING AND EVALUATION

College is conducting a student satisfaction survey regarding teaching-learning and evaluation,which will help to
upgrade the quality in higher education. A student will have to respond to all the questions give in following
format . All the students are expected to fill the form,

Instructions to fill the questionnaire :

All questions should be compulsorily attempted.

Each question has five responses, choose the most appropriate one.

The response to the qualitative question no. 15 is student's opportunity to give suggestions or
impraovements; she can also mention weaknesses of the institute here.(Kindly restrict your response to
teach-i—ng learning process only)

Email” .
Chelipsg gj}fz&-&%{j @9mail. com

o/

A} Please confirm this is the first and only time answer this survey.

o Yes o No
B) Age: 2 2
C) StudentName: Mgy S{\/L,,C,:;?;W Class: T3 . /i}o J1. ,&nyyi

D) Gender: Fgpy e
E) Whatdegree program are you pursuiﬁg r;ow?

© Bachelor's (U.G.) 0 Master's ( P, G.)
F)  What programme are you currently pursuing?

@ Arts 0o Commerce o Science 0 Home Science o Other

Questionnaire :

1. Do the teacher's tell about your course and its outcome?
e Very well o Well o Doubtful o Very doubtful
2. During the year, I;ow much of the syllabus was covered 2o

o No

@ 90to100% | 0 80 to 89 % o 70to 79 % 0 60to0 69 % o Below 60 %



10

11.

19,

13.

14.

15.

How well did the teacher's prepa‘ré for the classes ?
@ Thoroughly 0 Satisfactérily o Poorly o Won't teach at all

The teaching method and knowledge of teacher can be described as ?
© Excellent o Very good o Good o Fair o Poor

Internal evaluation process by the teacher ?

® Always fair o Usually fair o Some times unfair o Usually unfair o Unfair

Was your performance in class test, assignments and seminar etc. discussed with you ?

@ Every time o Usually o Occasionally / Some time Rarely o Never
The institute takes active interest in promoting practicum and field visit for students ?

@ Regularly o Often 0 Sometimes o Rarely 0 Never

The teaching and mentoring process in institution facilitates for overall
development of student ?
@ Significantly o Very well o Moderately o Marginally 0 Not good

Can the teachers explain the concept by examples and applications ?

e Every time o Usually o Occasional / Some time o Rarely o Never

. Can teachers are able to identify the students weaknesses and help to overcome them ?
@ Every time 0 Usually o Qccasional / Some time o Rarely o Never

Teacher encourages students to participate in extra curricular activities in college ?
o Strongly agree 0 Agree o Disagree o Neutral 0 Strongly Disagree

Facility of library, internet and laboratory in  college ?

@ Very good o Good 0 Satisfattory o Unsatisfactory o Notatall

How will you rate your college campus and overall facilities : Cleanliness, Garden and Natural beauty in
the college campus ?

o Very good o Good o Satisfactory o Unsatisfactory o Notatall

What percentage of teachers use ICT tools such as LCD Projector / LED / Interactive board, Multimedia
etc?30to49 %

©® Above 90 % 0 70to 89 % 0 50to69% 030to 49 % 0 Below 29 %

Give three observation / suggestions to improve the overall teaching- learning experience in

your institution..\/@4/. & C‘?‘f"d
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STUDENT SATISFACTION SURVEY (2020-21)
TEACHING- LEARNING AND EVALUATION

College is conducting a student satisfaction survey regarding teaching-learning and evaluation,which will help to
upgrade the quality in higher education. A student will have to respond to all the questions give in following
format . All the students are expected to fill the form.

Instructions to fill the questionnaire :

1. All questions should be compulsorily attempted.
Each question has five responses, choose the most appropriate one.

3. The response te the qualitative question no. 15 is student’s opportunity to give suggestions or
improvements; she can also mention weaknesses of the institute here.(Kindly restrict your response to
teaching learning process only)

Email*
Valid email address

Arysha k62668 310 @am |- Cowy

A) Please confirm this is the first and only time answer this survey.

V./ Yes O No

B) Age: QA0
C) Student Name: A\MW k"“ﬂuw Class: R - -ﬂa@ﬂf\
D) Gender: T—iewode,)

E) What degree program are YOu pursuing now?
@ Bachelor's (U. G.) O Master's (P.G.)
F)  What programme are you currently pursuing?
® Arts O Commerce O Science O Home Science O Other

Questionnaire :

1. Do the teacher's teli #hout your course and its outcome?
@ Verywell . O well O Doubtful O Very doubtful O No

2. During the year, how much of the syllabus was covered ?Q

@ 90 to 100 % O80to89% = O 70to79% O 60to69 % O Below 60 %



10.

11.

12.

13.

14.

15.

2! r o
How well did the teacher's prepare for the classes ?

@ Thoroughly O Satisfactorily O Poorly O Won't teach at all

The teaching method and knowledge of teacher can be described as ?
@ Excellent O Very good O Good O Fair O Poor

Internal evaluation process by the teacher ?
@ Always fair O Usually fair O Some times unfair O Usually unfair O Unfair

Was your performance in class test, assignments and seminar etc. discussed with you ?

@ Every time O Usually O Occasionally / Some time Rarely O Never
The institute takes active interest in promoting practicum and field visit for students ?

@ Regularly O Often O Sometimes O Rarely O Never

The teaching and mentoring process in institution facilitates for overall
development of student ?

@ Significantly O Very well O Moderately O Marginally "~ O Not good

Can the teachers explain the concept by examples and applications ?
® Everytime O Usually O Occasional / Some time O Rarely O Never

Can teachers are able to identify the students weaknesses and help to overcome them ?

@ Every time O Usually O Occasionai / Some time O Rarely * O Never

Teacher encourages students to participate in extra curricular activities in college ?
@ Strongly agree O Agree O Disagree O Neutral O Strongly Disagree

Facility of library, internet and laboratory in college ?
@ Very good O Good O Satisfactory O Unsatisfactory O Notatall

How will you rate your college campus and overall facilities : Cleanliness, Garden and Natural beauty in
the college campus ?

@ Very good O Good O Satisfactory O Unsatisfactory O Notatall

What percentage of teachers use ICT tools such as LCD Projector / LED / Interactive board, Multimedia etc

?30t049%
@® Above 90 % O 70t089% O 50tc69% 0O30to49% O Below29%

Give three observation / suggestions to improve the overall teaching- learning experience in

your institution......_\}%%@é\ '
?;‘f‘r

i

A



Email

Valid email address . ‘{ e
| PA s 2. Clgmak -
e PAMA TR 07 2. € ‘g

A) Please confirm this js the first ang only time answer this Survey,

@ ves O No
B) Age: (\_ﬁé»
’ . / ‘571 7 A/
C) Student Name: ;QH.{’!E/" !(L‘jfllifit Class: 5/ g ‘_}{’L-ﬁt

D) Gender: ﬁfzmaﬁg

E)  What degree Program are YOU pursuing now?

@ Bachelor's (U.G.) 0] Master's ( p, G.)

® Arts (9] Commerce O Science O Home Science O Other

Questionnaire :

1. Dothe teacher's te|] about yoyr Course and jts outcome?
.\S/ Very well O wel O Doubtfy| O Very doubtfyl O No

2. During the year, how mych of the syllabys Wwas covered 0

\iﬂ 90'to 100 % O 80to g9 % O 70to 79 % O 60to 69 % O Below 60 %



2 5
3. -How well did the teacher's prepare for the classes ?

e_“Thorough!y O Satisfactorily O Poorly O Won't teach at all

The teaching method and knowledge of teacher can be described as ?

@ Excellent O Very good O Good O Fair O Poor

&

5. Internal evaluation process by the teacher ?
@ Always fair O Usuallyfair O Some times unfair O Usually unfair O Unfair

6. Was your performance in class test, assignments and seminar etc. discussed with you ?

@ Every time O Usually O Occasionally / Some time Rarely O Never
7. The institute takes active interest in promoting practicum and field visit for students ?

@ Regularly O Often O Sometimes O Rarely O Never

8. The teaching and mentoring process in institution facilitates for overall
development of student ?

@ Significantly O Very well O Moderately O Marginally O Not good

o

Can the teachers explain the concept by examples and applications ?
@ Everytime O Usually O Occasional / Some time O Rarely O Never

10. Can teachers are able to identify the students weaknesses and help to overcome them ?

@ Every time O Usually O Occasional / Some time O Rarely O Never

11. Teacher encourages students to participate in extra curricular activities in college ?
@ Strongly agree O Agree O Disagree O Neutral O Strongly Disagree

12. Facility of library, internet and laboratory in college ?
@ Very good O Good O Satisfactory O Unsatisfactory O Notatall

13. How will you rate your college campus and overall facilities : Cleanliness, Garden and Natural beauty in
the college campus ?

@ Very good O Good O Satisfactory O Unsatisfactory O Notatall

14. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD Projector / LED / Interactive board, Multimedia etc
?30to49%

@® Above 90 % O 70t089% O 50t069% 0O30to49% O Below29%

15. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching- learning experience in

yourinstitution..........._.!{?....... /]11} e Wﬁ?//"
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STUDENT SATISFACTION SURVEY (2020-21)
TEACHING- LEARNING AND EVALUATION

College is conducting a student satisfaction survey regarding teaching-learning and evaluation,which will help to
upgrade the quality in higher education. A student will have to respond to all the guestions give in following
format . All the students are expected to fill the form.

Instructions to fill the questionnaire :

All questions should be compulsorily attempted.

Each question has five responses, choose the most appropriate one.

The response to the qualitative question no. 15 is student's opportunity to give suggestions or
impravements; she can also mention weaknesses of the institute here.(Kindly restrict your response to
teach“ing learning process only)

-amshumalaigp@ grmadd - com

Email

£

A} Please confirm this is the first and only time answer this survey.

_\cyYes o No
B) Age: ]9

C) Student Name: 74%6}\&‘7\’!&9% La!g&{q Class: .30 ’(H ; SQD 1T \/eq}(
D) Gender: FQ,'TT\CLQ

E) What degree program are you pursuing now?
O/ Bachelor's (U. G.) o Master's ( P. G.)
F)  What programme are you currently pursuing?

o Arts o Commerce o Science {J/Home Science -o Other

Questionnaire :

1. Do the teacher's tell about your course and its outcome?
g Very well o Well o Doubtful o Very doubtful o No
2. During the year, !;ow much of the syllabus was covered 20 _
\o/90t0100% 0 80to 89 % 070t079 % o 60 to 69 % 0 Below 60 %



3. How well did the teacher's prepar’é for the classes ?
Q/fhoroaghly o Satisfactorily o Poorly o Won't teach at all

4. The teaching method and knowledge of teacher can be described as ?
\o/fxcellent o Very good o Good o Fair o Poor

5. Internal evaluation process by the teacher ?

\(yiflways fair o Usually fair o Some times unfair o Ysually unfair o Unfair

6. Was your performance in class test, assignments and seminar etc. discussed with you ?
\g/Every time o Usually o Occasionally / Some time Rarely o Never
7. The institute takes active interest in pronoting practicum and field visit for students ?
\g/Regulariy o Often o Sometimes o Rarely o Never
8. The teaching and mentoring process in institution facilitates for overall
development of student ?
,\o/Signfﬁcant_ly o Very well o Moderately o Marginally _ o Not good

9. Can the teachers explain the concept by examples and applications ?
\o/fvery time o Usually o Occasional / Some time o Rarely o Never

10. Can teachers are able to identify the students weaknesses and help to overcome them ?
{/évery time o Usually o Occasional / Some time o Rarely o Never

11. Teacher encourages students to participate in extra curricular activities in college ?
.\o/Strongly agree 0 Agree o Disagree o Neutral o Strongly Disagree

12. Facility of library, internet and laboratory in  college ?

Mer\/ good o Good o Satisfactory o Unsatisfactory o Notatall

13. How will you rate your college campus and overall facilities : Cleanliness, Garden and Natural beauty in
the college campus ?
\cy(/ery good o Good o Satisfactory o Unsatisfactory o Notatall

14. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD Projector / LED / Interactive board, Multimedia
etc?30to49 %
\(\J/KbOVE 90 % 070t089% 0o 50to 69 % 030t049 % o Below 29 %

15. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching- learning experience in

Yourinstitution..-...é:.i.l}.'f{-.e"?"fzj':H’l i (na i§$ astécd' 1N OLUAH QCL.HQ, yQ_ -
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STUDENT SATISFACTION SURVEY (2020-21)
TEACHING- LEARNING AND EVALUATION

College is conducting a student satisfaction survey regarding teaching-learning and evaluation,which will help to
upgrade the quality in higher education. A student will have to respond to all the questions give in following
format . All the students are expected to fill the form.

Instructions to fill the questionnaire :

1. All questions should be compulsorily attempted.
Each question has five responses, choose the most appropriate one.

3. The response to the qualitative question no. 15 is student's opportunity to give suggestions or
improvements; she can also mention weaknesses of the institute here.(Kindly restrict your response to
teaching learning process only)

Email*
Valid email address

~ Kan ak@jru%w@ﬁ?mwj Com

A) Please confirm this is the first and only time answer this survey.

O es O No

B) Age: l g

C) Student Name: %ah@(/( %{ayw Class: @ /9 I Yoty
D) Gender: f@m&ge

E) What degree program are you pursuing now?
O/{achelor's (U.G) O Master's(P.G.)
F) What programme are you currently pursuing?
O/Arts O Commerce O Science O Home Science O Other

Questionnaire :

1. Do the teacher's tell about your course and its outcome?
\Q/fery well " OWell O Doubtful O Very doubtful O No

2. During the year, how much of the syllabus was covered ?0

0,40 to 100 % O 80t089% O 70t079 % O 601069 % O Below 60 %



¥

3. -How well did the teacher's prepare for the classes ?
\Qfﬁoroughly O Satisfactorily O Poorly O Won't teach at all

4. The teaching method and knowledge of teacher can be described as ?
O/Iﬁellent O Very good O Good O Fair O Poor

Internal evaluation process by the teacher ?

93]

OAAlways fair O Usually fair O Some times unfair O Usually unfair O Unfair

6. Was your performance in class test, assignments and seminar etc, discussed with you?

O tvery time O Usually O Occasionally / Some time Rarely O Never
7. The institute takes active interest in promoting practicum and field visit for students ?

O Regularly O Often O Sometimes O Rarely O Never

8. The teaching and mentoring process in institution facilitates for overall
development of student ?

Q Significantly O Very well O Moderately O Marginally O Not good
9. Can the teachers explain the concept by examples and applications ?
%ery time O Usually O Occasional / Some time O Rarely O Never

10. Can teachers are able to identify the students weaknesses and help to overcome them ?

Every time O Usually O Occasional / Some time O Rarely O Never

11. Teacher encourages students to participate in extra curricular activities in college ?
\Q/Sg'ongly agree O Agree O Disagree O Neutral O Strongly Disagree

12. Facility of library, internet and laboratory in college ?
\@/éy good O Good O Satisfactory O Unsatisfactory O Notatall

13. How will you rate your college campus and overall facilities : Cleanliness, Garden and Natural beauty in
the college campus ?

O Aery good O Good O Satisfactory O Unsatisfactory O Notatall

14. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD Projector / LED / Interactive board, Multimedia etc
?30t049%

O Above 90 % O 70t089% O 50t069% O30to49% O Below 29 %

15. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching- learning experience in

your institution..... (L. églé C(]d)

Sign. of student



STUDENT SATISFACTION SURVEY (2020-21)
TEACHING- LEARNING AND EVALUATION

College is conducting a student satisfaction survey regarding teaching-learning and evaluation,which will help to
upgrade the quality in higher education. A student will have to respond to all the questions give in following
format . All the students are expected to fill the form.

Instructions to fill the questionnaire :

1. All questions should be compulsorily attempted.
Each question has five responses, choose the most appropriate one.

3. Theresponse to the qualitative question no. 15 is student's opportunity to give suggestions or
improvements; she can also mention weaknesses of the institute here.(Kindly restrict your response to
teaching learning process only)

Email*
Valid email address

- bhavoyami shr F909 @ gmail- cons

A) Please confirm this is the first and only time answer this survey.
@ Yes O No

B) Age: (Qc‘}\ I;;

C) Student Name: @bw{/@élg/ /W!Jh Yo/  Class: Mlﬂ _:‘_"‘ ‘\@‘7"7. / 97 /J;(M[O};
D) Gender: F@?’??d,/@

E} What degree program are you pursuing now?
O Bachelor's (U. G.) @ Master's(P.G.)
F)  What programme are you currently pursuing?
® Arts O Commerce O Science O Home Science O Other

Questionnaire :

1. Do the teacher's tell about your course and its outcome?
® Very well - O Well O Doubtful O Very doubtful O No

2. During the year, how much of the syllabus was covered 20

@ 90to 100 % O 80to89% O 70t079% O 60to69% O Below 60 %



" ,
3. How well did the teacher's prepare for the classes ?

O Thoroughly O satisfactorily ® Poorly O Won'tteach atall

4. The teaching method and knowledge of teacher can be described as ?
O Excellent @ Verygood O Good O Fair O Poor

5. Internal evaluation process by the teacher ?
O Always fair @ Usually fair O Some times unfair O Usually unfair O Unfair

6. Was your performance in class test, assignments and seminar etc. discussed with you ?

@® Every time O Usually O Occasionally / Some time Rarely O Never
7. The institute takes active interest in promoting practicum and field visit for students ?

O Regularly @ Often O Sometimes O Rarely O Never

8. The teaching and mentoring process in institution facilitates for overall
development of student ?

O Significantly @ Very well O Moderately O Marginally "~ O Not good

9. Can the teachers explain the concept by examples and applications ?
@® Everytime O Usually O Occasional / Some time O Rarely O Never

10. Can teachers are able to identify the students weaknesses and help to overcome them ?

O Every time @ Usually O Occasional / Some time O Rarely O Never

11. Teacher encourages students to participate in extra curricular activities in college ?
@ Strongly agree O Agree O Disagree O Neutral O Strongly Disagree

12. Facility of library, internet and laboratory in  college ?
O Very good @ Good O Satisfactory O Unsatisfactory O Not at ail

13. How will you rate your college campus and overall facilities : Cleanliness, Garden and Natural beauty in
the college campus ?

® Very good O Good O Satisfactory O Unsatisfactory O Notatall

14, What percentage of teachers use ICT tools such as LCD Projector / LED / Interactive board, Multimedia etc
?30to49%

O Above 90 % @® 70to89% O 50to69% 030to49% O Below29%

15. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching- learning experience in

yourinstitution....ltji.fi.\.g. & 93/@62#- g&,ﬁ@?’/‘@%Ce 7£O g mea 7,-0 J%Qd%
N Fhig ¢ ollege
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STUDENT SATISFACTION SURVEY (2020-21)
TEACHING- LEARNING AND EVALUATION

College is conducting a student satisfaction survey regarding teaching-learning and evaluation,which will help to
upgrade the quality in higher education. A student will have to respond to all the questions give in following
format . All the students are expected to fill the form.

Instructions to fill the questionnaire :

1. All questions should be compulsorily attempted.
Each question has five responses, choose the most appropriate one.
3. The response to the qualitative question no. 15 is student's opportunity to give suggestions or

improvements; she can also mention weaknesses of the institute here.(Kindly restrict your response to
teaching learning process only)

Email*
Valid email address

c(]WPHSCuL%’P/\T 1954) @ gmw[ : (Om)

A) Please confirm this is the first and only time answer this survey.

\Q/Yes O No

B) Age: g_c'

by Grupa
C) Student Name: QSaﬂ(é* v Class: B,CW T \aEW‘l
D) Gender: -Fz’hflc’«lﬂ

E) What degree program are you pursuing now?
\Q/Bachelor’s (U.G.) O Master's (P.G.)
F)  What programme are you currently pursuing?
O Arts \,C.’.( Commerce O Science O Home Science O Other

Questionnaire :

1. Do the teacher's tell #bout your course and its outcome?

O Very well _ O well O Doubtful O Very doubtful O No

2. During the year, how much of the syllabus was covered ?Q

990 to 100 % O 80to89% . O 70t079% O 60to 69 % O Below 60 %



¢4 -

How well did the teacher's prepare for the classes ?

3.

Qﬁhoroughly O Satisfactorily O Poorly O Won't teach at all
4. The teaching method and knowledge of teacher can be described as ?

O Excellent O Very good O Good O Fair O Poor
5. Internal evaluation process by the teacher ?

\Q/AIways fair O Usually fair O Some times unfair O Usually unfair O Unfair

6. Was your performance in class test, assignments and seminar etc. discussed with you ?
\D/gvery time O Usually O Occasionally / Some time Rarely O Never
7. The institute takes active interest in promoting practicum and field visit for students ?
O Regularly _Q/Often O Sometimes O Rarely O Never

8. The teaching and mentoring process in institution facilitates for overall
development of student ?

O Significantly \O/Very well O Moderately O Marginally " O Not good

9. Can the teachers explain the concept by examples and applications ?

.Q/Everytime O Usually O Occasional / Some time O Rarely O Never

10. Can teachers are able to identify the students weaknesses and help to overcome them ?

\Q/ Every time O Usually O Occasional / Some time O Rarely O Never

11. Teacher encourages students to participate in extra curricular activities in college!?

\V Strongly agree O Agree O Disagree O Neutral O Strongly Disagree
12. Facility of library, internet and laboratory in college ?

\Q/Verygood O Good O Satisfactory O Unsatisfactory O Notatall

13. How will you rate your college campus and overall facilities : Cleanliness, Garden and Natural beauty in
the college campus ?

N Very good O Good O Satisfactory O Unsatisfactory O Notatall

14. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD Projector / LED / Interactive board, Multimedia etc
?30to49%

&/Above 90 % O 70t089% O 50t069 % 030t049% O Below 29 %

15. Give three observation / suggestions to im prove the overall teaching- learning experience in

yourinstitution......I..,..g...,.., 6'1‘-%\‘/]’ aﬁr 2119

‘ s &Q’L/
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STUDENT SATISFACTION SURVEY (2020-21)

TEACHING- LEARNING AND EVALUATION

College is conducting a student satisfaction survey regarding teaching-learning and evaluation,which will help to
upgrade the quality in higher education. A student will have to respond to all the questions give in following
format . All the students are expected to fill the form.

Instructions to fill the questionnaire :

1. All questions should be compulsorily attempted.
Each question has five responses, choose the most appropriate one.

3. The response to the qualitative question no. 15 is student's opportunity to give suggestions or
improvements; she can also mention weaknesses of the institute here.(Kindly restrict your response to
teaching learning process only)

Email*
Valid email address

5_ Wuj%ﬂ%cs@ﬁmd (oM

A) Please confirm this is the first and only time answer this survey.
O Yes O No

B) Age:

C) Student Name: “TIKESHWART' BAY Class: P/\,I;\.fJ(SQT"\QSW L?S“‘CVL“LO?—\I)

D) Gender: ‘Ce(\f[,a;ie

E) What degree program are you pursuing now?
O Bachelor's (U. G.) © Master's (P.G.)
F)  What programme are you currently pursuing?

@ Arts O Commerce O Science O Home Science O Other

Questionnaire :

1. Do the teacher's tell about your course and its outcome?
@ Very well . OWell O Doubtful O Very doubtful O No

2. During the year, how much of the syllabus was covered ?Q

© 90t0 100 % O 80to89% O 70t079 % O 60t0 69 % O Below 60 %



10.

11.

12.

13.

14,

15.

p .
-How well did the teacher's prepare for the classes ?

O Thoroughly @ Satisfactorily O Poorly O Won't teach at all

The teaching method and knowledge of teacher can be described as ?
O Excellent @ Very good O Good O Fair O Poor

Internal evaluation process by the teacher ?
@ Alwaysfair O Usually fair O Some times unfair O Usually unfair O Unfair

Was your performance in class test, assignments and seminar etc. discussed with you ?

® Every time O Usually O Occasionally / Some time Rarely O Never
The institute takes active interest in promoting practicum and field visit for students ?

O Regularly O Often O Sometimes O Rarely O Never

The teaching and mentoring process in institution facilitates for overall
development of student ?

O Significantly @ Very well O Moderately O Marginally O Not good

Can the teachers explain the concept by examples and applications ?
@ Every time O Usually O Occasional / Some time O Rarely O Never

Can teachers are able to identify the students weaknesses and help to overcome them ?

@ Everytime O Usually O Occasional / Some time O Rarely O Never

Teacher encourages students to participate in extra curricular activities in college ?
@ Strongly agree O Agree O Disagree O Neutral O Strongly Disagree

Facility of library, internet and laboratory in college ?
@ Very good O Good O Satisfactory O Unsatisfactory O Notatall

How will you rate your college campus and overall facilities : Cleanliness, Garden and Natural beauty in
the college campus ?

@ Very good O Good O Satisfactory O Unsatisfactory O Notatall

What percentage of teachers use ICT tools such as LCD Projector / LED / Interactive board, Multimedia etc

?30t049%
O Above 90 % @ 70t089% O 50t069% 0O30to49% O Below 29 %

Give three observation / suggestions to improve the overall teaching- learning experience in

your institution........ T\"L'Q %M@S C\ULL'J C{C:\*\\/JHQQ {/\,Q/ oHe_
Jese ek sl b 18 Good abntedphieree

Koy gw\( h}{%\« M rercl e \



STUDENT SATISFACTION SURVEY (2020-21)

TEACHING- LEARNING AND EVALUATION

College is conducting a student satisfaction survey regarding teaching-learning and evaluation,which will help to
upgrade the quality in higher education. A student will have to respond to all the questions give in following
format . All the students are expected to fill the form.

Instructions to fill the questionnaire :

1. All questions should be compulsorily attempted.
Each question has five responses, choose the most appropriate one.

3. The response to the qualitative question no. 15 is student's opportunity to give suggestions or
improvements; she can also mention weaknesses of the institute here.(Kindly restrict your response to
teaching learning process only)

Email*
Valid emalii address
\kc_-\‘s\\«?q\(\gh%\,\\e\(\ 3 ?.3'\ C\W"'\Oé @ \(\D\ \hCQ’\QQa%\DG;Qm\D Lo

A) Please confirm this is the first and only time answer this survey.
€ Yes O No

B) Age:

C) Student Name: Ao S\no. Chuphe,  Class: R o 13
D) Gender: YWewnale

E) What degree program are you pursuing now?
@ Bachelor's (U. G.) O Master's(P.G.)
F)  What programme are you currently pursuing?

O Ars O Commerce @ Science O Home Science O Other

Questionnaire :

1. Do the teacher's teli #hout your course and its outcome?

@ Very well O well O Doubtful O Very doubtful O No
2. During the year, how much of the syllabus was covered ?Q

© 901t0100% 081to89% . O 70to79% O 60t069% O Below 60 %



10.

11,

12.

13.

14.

15,

r

g i
How well did the teacher's prepare for the classes ?

O Thoroughly @ Satisfactorily O Poorly O Won't teach at all

The teaching method and knowledge of teacher can be described as ?
@ Excellent O Very good O Good O Fair O Poor

Internal evaluation process by the teacher ?
@ Always fair O Usually fair O Some times unfair O Usually unfair O Unfair

Was your performance in class test, assignments and seminar etc. discussed with you?

® Every time O Usually O Occasionally / Some time Rarely O Never
The institute takes active interest in promoting practicum and field visit for students ?

@ Regularly O Often O Sometimes O Rarely O Never

The teaching and mentoring process in institution facilitates for overall
development of student ?

O Ssignificantly ® Very well O Moderately O Marginally "~ O Not good

Can the teachers explain the concept by examples and applications ?
@ Every time O Usually O Occasional / Some time O Rarely O Never

Can teachers are able to identify the students weaknesses and help to overcome them ?

@ Every time O Usually O Occasional / Some time O Rarely O Never

Teacher encourages students to participate in extra curricular activities in college ?
@® Strongly agree O Agree O Disagree O Neutral O Strongly Disagree

Facility of library, internet and laboratory in  college ?
@ Very good O Good O Satisfactory O Unsatisfactory O Notatall

How will you rate your college campus and overall facilities Cleanliness, Garden and Natural beauty in
the college campus ?

@ Very good O Good O Satisfactory O Unsatisfactory O Notatall

What percentage of teachers use ICT tools such as LCD Projector / LED / Interactive board, Multimedia etc
?30t049%

@ Above 90 % O 70t089% O 50t069% 030to49% O Below 29 %
Give three observation / suggestions to improve the overall teaching- learning experience in
your institution...:é;.f..g\)mb\\«z}\ DVae e Smaenk  of e Q@\\EC}S‘E’_ .

o
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STUDENT SATISFACTION SURVEY'(2020—21)

TEACHING- LEARNING AND EVALUATION

College is conducting a student satisfaction survey regarding teaching-learning and evaluation,which will help to
upgrade the quality in higher education. A student will have to respond to all the questions give in following
format . All the students are expected to fill the form.

Instructions to fill the questionnaire :

1. All questions should be compulsorily attempted.
Each question has five responses, choose the most appropriate one.

3. The response to the qualitative question no. 15 is student's opportunity to give suggestions or
improvements; she can also mention weaknesses of the institute here.(Kindly restrict your response to
teaching learning process only)

Email*
Valid email address
Sm:gmmqlll k @123 Gimeu Yo lom

A) Please confirm this is the first and only time answer this survey.

./Yes O No
B) Age: o4
i} ' 1’[0{ . C 'C ')
C) Student Name: Sch’nq Moﬂlk Class: Be Ceo 2 y‘D’M(

D} Gender: F@mﬂﬂe

E) What degree program are you pursuing now?
@ Bachelor's (U. G.) O Master's(P.G.)
F)  What programme are you currently pursuing?

O Arts O Commerce @ Science O Home Science O Other

Questionnaire : 5

1. Do the teacher's tell #bout your course and its outcome?
@ Very well - O well O Doubtful O Very doubtful O No

2. During the year, how much of the syllabus was covered 20

@790 to 100 % O 81t08% O 70to79% O 60t069% O Below 60 %



10.

11.

12,

13.

14,

15.

4

How well did the teacher's prepare for the classes ?

O Thoroughly ./Satisfactorily O Poorly O Won't teach at all

The teaching method and knowledge of teacher can be described as ?
@ Excellent O Very good O Good O Fair O Poor

Internal evaluation process by the teacher ?
./Always fair O Usually fair O Some times unfair O Usually unfair O Unfair

Was your performance in class test, assignments and seminar etc. discussed with you ?

./Every time O Usually O Occasionally / Some time Rarely O Never
The institute takes active interest in promoting practicum and field visit for students ?

@ Regularly O Often O Sometimes O Rarely O Never

The teaching and mentoring process in institution facilitates for overall
development of student ?

O Significantly @ Very well O Moderately O Marginally "~ O Not good

Can the teachers explain the concept by examples and applications ?
@ Everytime O Usually O Occasional / Some time O Rarely O Never

Can teachers are able to identify the students weaknesses and help to overcome them ? ’

@ Every time O Usually O Occasional / Some time O Rarely O Never

Teacher encourages students to participate in extra curricular activities in college ?
@ Strongly agree O Agree O Disagree O Neutral O strongly Disagree

Facility of library, internet and laboratory in college ?
@ Very good O Good O Satisfactory O Unsatisfactory O Notatall

How will you rate your college campus and overall facilities : Cleanliness, Garden and Natural beauty in
the college campus ?

@ Very good O Good O Satisfactory O Unsatisfactory O Notatall

What percentage of teachers use ICT tools such as LCD Projector / LED / Interactive board, Multimedia etc

?30t049%
@ Above 90% O 70t089% O 50to69% 030t049% O Below29%

Give three observation / suggestions to improve the overall teaching- learning experience in

your institution....=k.....ClAM cu:ﬂ 196 ‘I;Q the Qj-foﬂEV'fL %} ‘?L{/L‘LS Cb‘ﬂ@e e -
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STUDENT SATISFACTION SURVEY (2020-21)

TEACHING- LEARNING AND EVALUATION

College is conducting a student satisfaction survey regarding teaching-learning and evaluation,which will help to
upgrade the quality in higher education. A student will have to respond to all the questions give in following
format . All the students are expected to fill the form.

Instructions to fill the questionnaire :

1. All questions should be compulsorily attempted.
Each question has five responses, choose the most a ppropriate one.

3. The response to the qualitative question no. 15 is student's opportunity to give suggestions or
improvements; she can also mention weaknesses of the institute here.(Kindly restrict your response to
teaching learning process only)

Email* Vinecta »“P\C‘@G @ \'wbgcmogsmcamﬁ .Com

Valid emaril address

A) Please confirm this is the first and only time answer this survey.
@ Yes O No

B) Age: ~ 3\

C) Student Name: — VINEETH TIGbA Class: - B.5C» T
D) Gender: -. ‘E‘l&m’xc&&

E) What degree program are you pursuing now?
@ Bachelor's (U. G.) O Master's (P. G.)
F) What programme are you currently pursuing?

O Arts O Commerce @ Science O Home Science O Other

Questionnaire :

1. Do the teacher’s tell #bout your course and its outcome?
L]
® Verywell O well O Doubtful O Very doubtful O No

2. During the year, how much of the syllabus was covered ?0

® 90t0100% O 81to89% O 70to79% O 60to69% O Below 60 %



10.

11.

12.

13.

14.

15,

#
How well did the teacher's prepare for the classes ?

O Thoroughly @ Satisfactorily O Poorly O Won't teach at all

The teaching method and knowledge of teacher can be described as ?
® Excellent O Very good O Good O Fair O Poor

Internal evaluation process by the teacher ?
@ Alwaysfair O Usuallyfair O Some times unfair O Usually unfair O Unfair

Was your performance in class test, assignments and seminar etc. discussed with you ?

@ Every time O Usually O Occasionally / Some time Rarely O Never
The institute takes active interest in promoting practicum and field visit for students ?

@ Regularly O Often O Sometimes O Rarely - O Never

The teaching and mentoring process in institution facilitates for overall
development of student ?

O Significantly @ Very well O Moderately O Marginally " O Not good

Can the teachers explain the concept by examples and applications ?
® Everytime O Usually O Occasional / Some time O Rarely O Never

Can teachers are able to identify the students weaknesses and help to overcome them ?

@ Every time O Usually O Occasional / Some time O Rarely O Never

Teacher encourages students to participate in extra curricular activities in college ?
@ Strongly agree O Agree O Disagree O Neutral O Strongly Disagree

Facility of library, internet and laboratory in college ?
@ Very good O Good O Satisfactory O Unsatisfactory O Notatall

How will you rate your college campus and overall facilities : Cleanliness, Garden and Natural beauty in
the college campus ?

@ Very good O Good O Satisfactory O Unsatisfactory O Notatall

What percentage of teachers use ICT tools such as LCD Projector / LED / Interactive board, Multimedia etc

?30t049%
@ Above 90 % O 70t089% O 50to 69 % O030tc49 % O Below 29 %

Give three observation / suggestions to improve the overall teaching- learning experience in

your institution...... ‘:3 ...... o \’\qw\s to Ve (_\7&3{3\_' Q;\j Q:a%eﬁ& ;

YA

3
Sign. of student



STUDENT SATISFACTION SURVEY (2020-21)
TEACHING- LEARNING AND EVALUATION

College is conducting a student satisfaction survey regarding teaching-learning and evaluation,which will help to
upgrade the quality in higher education. A student will have to respond to all the questions give in following
format . All the students are expected to fill the form.

Instructions to fill the questionnaire :

1. All questions should be compulsorily attempted.
Each question has five responses, choose the most appropriate one.

3. The response to the qualitative question no. 15 is student's opportunity to give suggestions or
improvements; she can also mention weaknesses of the institute here.(Kindly restrict your response to
teaching learning process only)

Email*
Valid email address

c&rv_gm&.m Jaigamg@ha%w@%g wWeamb- Com

A} Please confirm this is the first and only time answer this survey.
® Yes O No

B) Age: 20
C) Student Name: ngamika ﬁmﬂ Class: B-Se. 1L ( C’Scu)
D) Gender: [Fewmalle

E) What degree program are you pursuing now?
® Bachelor's (U. G.) O Master's (P.G.)
F)  What programme are you currently pursuing?
O Arts O Commerce @ Science O Home Science O Other

Questionnaire :

1. Do the teacher's tell &bout your course and its outcome?

® Verywell . O Well O Doubtful O Very doubtful O No
2. During the year, how much of the syllabus was covered ?0

® 90to 100 % O 81to8% = O 70t079% O 60t069% O Below 60 %



10.

11,

12.

13.

14.

i5.

P it
How well did the teacher's prepare for the classes ?

O Thoroughly @ Satisfactorily O Poorly O Won't teach at al!

The teaching method and knowledge of teacher can be described as ?
® Excellent O Very good O Good O Fair O Poor

Internal evaluation process by the teacher ?
@ Always fair O Usually fair O Some times unfair O Usually unfair O Unfair

Was your performance in class test, assignments and seminar etc. discussed with you ?

@® Every time O Usually O Occasionally / Some time Rarely O Never
The institute takes active interest in promoting practicum and field visit for students ?

@ Regularly O often O Sometimes O Rarely O Never

The teaching and mentoring process in institution facilitates for overall
development of student ?

@ Significantly O Very well O Moderately O Marginally " O Not good

Can the teachers explain the concept by examples and applications ?
@® Everytime O Usually O Occasional / Some time O Rarely O Never

Can teachers are able to identify the students weaknesses and help to overcome them ?

@ Every time O Usually O Occasional / Some time O Rarely O Never

Teacher encourages students to participate in extra curricular activities in college ?
@ Strongly agree O Agree O Disagree O Neutral O Strongly Disagree

Facility of library, internet and laboratory in college ?
@ Very good O Good O Satisfactory O Unsatisfactory O Notatall

How will you rate your college campus and overall facilities : Cleanliness, Garden and Natural beauty in
the college campus ?

@ Very good O Good O Satisfactory O Unsatisfactory O Notatall

What percentage of teachers use ICT tools such as LCD Projector / LED / Interactive board, Multimedia etc
?30t049%

@ Above 90 % O 70t089% O 50t069% 030t049% O Below 29 %

Give three observation / suggestions to improve the overall teaching- learning experience in

your institution... SA%QMTGT}S J an éﬁd& E}b Quaﬂﬂwrtﬁ' @% %JEC,OUL%Q

ﬁiof student



STUDENT SATISFACTION SURVEY (2020-21)
TEACHING- LEARNING AND EVALUATION

College is conducting a student satisfaction survey regarding teaching-learning and evaluation,which will help to
upgrade the quality in higher education. A student will have to respond to all the questions give in following
format . All the students are expected to fill the form.

Instructions to fill the questionnaire :

All questions should be compulsorily attempted.
2. Each question has five responses, choose the most appropriate one.
The response to the qualitative question na. 15 is student's opportunity to give suggestions or

impravements; she can also mention weaknesses of the institute here.(Kindly restrict your response to
teaching learning process only)

Email”

oghna 59, @ amﬁﬂ, Com

A) Please confirm this is the first and only time answer this survey.

&~ Yes o No
é) Age: 90 J
| e o e 1
C) Student Name: 'ASF\DQ Khan Class: Bbge" H d\{\ ( M%')
D) Gender: CQW\ (M\Q

E) What degree program are you pursuing now?

w&” Bachelor's (U. G.) ¢ Master's(P.G))
F)  What programme are you currently pursuing?
0 Arts o Commerce & Science o Home Science -o Other

Questionnaire :

1. Do the teacher's tell about your course and its outcome?

Ve/\/ery well o Well o Doubtful o Very doubtful o No
2. During the year, how much of the syllabus was covered ?0
2 90 to 100 % 0 80to 89 % 070t079% 0 60to 69 % o Below 60 %



L.

3. How well did the teacher's prepajréﬁ for the classes ?
: \)/fhoroughly o Satisfactorily o Poorly o Won't teach at all

4. The teaching method and knowledge of teacher can be described as ?
\/U/Excelient o Very good o Good o Fair o Poor

5. Internal evaluation process by the teacher?

\,meays fair o Usually fair o Some times unfair o Usually unfair o Unfair

6. Was your performance in class test, assignments and seminar etc. discussed with you ?
o Every time .o Usually o Occasionally / Some time Rarely o Never
7. The institute takes active interest in promoting practicum and field visit for students ?
o Regularly o Often o Sometimes v(RareiyA o Never
8. The teaching and mentoring process in institution facilitates for overall
development of student ?
\/o/SignfTicantiy o Very well o Moderately o Marginally o Not good

9. Can the teachers explain the co'ncept by examples and applications ?
@ Every time o Usually o Occasional / Some time o Rarely o Never

10. Can teachers are able to identify the students weaknesses and help to overcome them ?
o Everytime & Usually o Occasional / Some time o Rarely 0 Never

11. Teacher encourages students to participate in extra curricular activities in college ?
@ Strongly agree o Agree o Disagree o Neutral Q Strongly Disagree
12. Facility of library, internet and laboratory in  college ? '

\/Q/Verygood o Good o Satisfaétory o Unsatisfactory o Notatall

13. How will you rate your col[ége campus and overall facilities Cleanliness, Garden and Natural beauty in
the college campus ? :

o Very good o Good o Satisfactory 0 Unsatisfactory o Notatall

&
k2

.14, What percentage of teachers use ICT tools such as LCD ?rojector[ LED / Interactive board, Multimedia

etc?30to49 %
0 AboveS0% ..o 70t0o89% o 50to 69 % 030to49% 0.Below 29 %

15. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching- learning experience in

your institgtion,.-..-.-..QYM.u.. a 00 d.
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STUDENT SATISFACTION SURVEY (2020-21)

TEACHING- LEARNING AND EVALUATION

College is conducting a student satisfaction survey regarding teaching-learning and evaluation,which will help to
upgrade the quality in higher education. A student will have to respond to all the questions give in following
format . All the students are expected to fill the form.

Instructions to fill the questionnaire :

1. All questions should be compulsorily attempted.

2. Each question has five responses, choose the most appropriate one,

3. The response to the qualitative question no. 15 is student's opportunity to give suggestions or
improvements; she can also mention weaknesses of the institute here.(Kindly restrict your response to
teaching learning process only)

Email*
Valid email address

AmancRal %'}Lfc% 2001 @ Gmail. Com

A) Please confirm this is the first and only time answer this survey.
Yes O No

B) Age: |§

C) Student Name: ﬂﬂrq n(ﬁq_} T‘ig(kgg, Class: {3. (0 b é}ggjj«(
D) Gender: f_—(:male

E) What degree program are you pursuing now?
yBachelor’s (U.G) O Master's (P. G.)
F)  What programme are you currently pursuing?

O Arts Q/Commerce O Science O Home Science O Other

Questionnaire :

1. Do the teacher's tell #bout your course and its outcome?

\Q/Very well . O weli O Doubtful O Very doubtful O No
2. During the year, how much of the syllabus was covered ?0

‘@/90t0100% O 80to89% 0O 70t079% O 60t069% O Below 60 %



rs

4 s s
3. How well did the teacher's prepare for the classes ?

Mhoroughly O Satisfactorily O Poorly O Won't teach at all

o

The teaching method and knowledge of teacher can be described as ?

dExcel!ent O Very good O Good O Fair O Poor

wn

Internal evaluation process by the teacher ?
(%Always fair O Usually fair O Some times unfair O Usually unfair O Unfair

6. Was your performance in class test, assignments and seminar etc. discussed with you ?

Every time O Usually O Occasionally / Some time Rarely O Never

=

The institute takes active interest in promoting practicum and field visit for students ?
O/Regularly O Often O Sometimes O Rarely O Never

The teaching and mentoring process in institution facilitates for overall
development of student ?

@‘/Signiﬂcantly O Very well O Moderately O Marginally " O Not good

Can the teachers explain the concept by examples and applications ?

&

o

\G/Everytime O Usually O Occasional / Some time O Rarely O Never

10. Can teachers are able to identify the students weaknesses and help to overcome them ?

%verytime O Usually O Occasional / Some time O Rarely O Never

11. Teacher encourages students to participate in extra curricular activities in college ?
O/ Strongly agree O Agree O Disagree O Neutral O Strongly Disagree
12. Facility of library, internet and laboratory in  college ?

O Very good Vr Good O Satisfactory O Unsatisfactory O Notatall

13. How wili you rate your college campus and overall facilities : Cleanliness, Garden and Natural beauty in
the college campus ?

’JVerygood O Good O Ssatisfactory O Unsatisfactory O Notatall

14. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD Projector / LED / Interactive board, Multimedia etc
?30t049%

O Above90%  ©70t089% O 50t0 69 % 030t049 % O Below 29 %

15. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching- learning experience in

your institution.......c.......

(o /wﬁcrga Hong
QU@VOL{ /’ﬁ,% 5y, Féﬁf’gec()’ (
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STUDENT SATISFACTION SURVEY (2020-21)
TEACHING- LEARNING AND EVALUATION

College is conducting a student satisfaction survey regarding teaching-learning and evaluation,which will help to
upgrade the quality in higher education. A student will have to respond to all the questions give in following
format . All the students are expected to fill the form.

Instructions to fill the questionnaire :

1. All questions should be compulsorily attempted.
Each question has five responses, choose the most appropriate one.

3. The response to the qualitative question no. 15 is student's opportunity to give suggestions or
improvements; she can also mention weaknesses of the institute here.(Kindly restrict your response to
teaching learning process only)

Email*

Valid emasl address
i Asknshi @ Giwail - Com

A) Please confirm this is the first and only time answer this survey.

E)/ Yes O No

B} Age: 19

C) Student Name: W Sbﬂfwuﬁz Class: 3.COM T yeastl
D) Gender: Fe-ma&

E) What degree program are you pursuing now?
'@/Eachelor‘s (U.G) O Master's (P.G.)
F)  What programme are you currently pursuing?
O Arts ‘@ﬁammerce O Science O Home Science O Other

Questionnaire :

1. Do the teacher's teli ai'bout your course and its outcome?

\G/Very well . O Well O Doubtful O Very doubtful O No
2. During the year, how much of the syllabus was covered ?0

\®/9,0t0100% O 80to89% . O 70t079% O 60t069 % O Below 60 %



g =
3. How well did the teacher's prepare for the classes ?

morough[y O Satisfactorily O Poorly O Won't teach at all

4. The teaching method and knowledge of teacher can be described as ?
© Excellent O Very good O Good O Fair O Poor

5. Internal evaluation process by the teacher ?
’Q/Always fair O Usually fair O Some times unfair O Usually unfair O Unfair

6. Was your performance in class test, assignments and seminar etc. discussed with you?

Q/Every time O Usually O Occasionally / Some time Rarely O Never
7. The institute takes active interest in promoting practicum and field visit for students ?

O Regularly O Often Sometimes O Rarely O Never

8. The teaching and mentoring process in institution facilitates for overall
development of student ?

%igniﬁcantly O Very well O Moderately O Marginally B Not good

Can the teachers explain the concept by examples and applications ?

2

%erytime O Usually O Occasional / Some time O Rarely O Never

10. Can teachers are able to identify the students weaknesses and help to overcome them ?

O Every time %ually O Occasional / Some time O Rarely O Never

11. Teacher encourages students to participate in extra curricular activities in college ?
Strongly agree O Agree O Disagree O Neutral O Strongly Disagree
12. Facility of library, internet and laboratory in college ?

O Very good O Good b'/s,atfsfactow O Unsatisfactory O Notatall

13. How will you rate your college campus and overall facilities - Cleanliness, Garden and Natural beauty in
the college campus ?

Very good O Good O Satisfactory O Unsatisfactory O Notatall

14. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD Projector / LED / Interactive board, Multimedia etc
?30t049%

O Above 90 % @%to 89% O 50t069 % O30t049% O Below29 %

15. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching- learning experience in

your institution...................
R
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STUDENT SATISFACTION SURVEY (2020-21)
TEACHING- LEARNING AND EVALUATION

College is conducting a student satisfaction survey regarding teaching-learning and evaluation,which will help to
upgrade the quality in higher education. A student will have to respond to all the questions give in following
format . All the students are expected to fill the form.

instructions to fill the questionnaire :

1. All questions should be compulsorily attempted.

2. Each question has five responses, choose the most appropriate one,

3. The response to the qualitative question no. 15 is student's opportunity to give suggestions or
improvements; she can also mention weaknesses of the institute here.(Kindly restrict your response to
teaching learning process only)

Email*
Valid emall address

A) Please confirm this is the first and only time answer this survey.
@ Yes O No

B) Age: |G

C) Student Name: g}wd-y hej’qm Class: f?, (oM Q;V\le GW-EU-L
D) Gender: F@w\gi@

E) What degree prograrp are you pursuing now?
&~ Bachelor's (U. G.) O Master's (P. G.)
F)  What programme are you currently pursuing?
O Arts E/(:ommerce O Science O Home Science O Other

Questionnaire :

1. Do the teacher's tell #out your course and its outcome?

-"Q/‘Very well - O well O Doubtful O Very doubtful O No

2. During the year, how much of the syllabus was covered ?0

€790 to 100 % O 81t08% O 70t079% O 60t069% O Below 60 %



10.

11.

12.

13.

14.

15,

o ¥
R

How well did the teacher's preparé for the classes ?

@/jrhorough!y O Satisfactorily O Poorly O Won't teach at all
The teaching method and knowledge of teacher can be described as ?
© Excellent O Very good O Good O Fair O Poor
Internal evaluation process by the teacher ?
’@’A[ways fair O Usually fair O Some times unfair O Usually unfair O Unfair
Was your performance in class test, assighments and seminar etc. discussed with you ?
' Every time O Usually O Occasionally / Some time Rarely O Never
The institute takes active interest in promoting practicum and field visit for students ?
O Regularly O Often O Sometimes O Rarely - O Never
The teaching and mentoring process in institution facilitates for overall
development of student ?
G/Signiﬁcantly O Very well O Moderately O Marginally " O Not good
Can the teachers explain the concept by examples and applications ?
® Every time O Usually O Occasional / Some time O Rarely O Never
Can teachers are able to identify the students weaknesses and help to overcome them ?

G/Every time O Usually O Occasional / Some time O Rarely O Never
Teacher encourages students to participate in extra curricular activities in college ?

© Strongly agree O Agree O Disagree O Neutral O Strongly Disagree

Facility of library, internet and laboratory in college ?

(o8 Very good O Good O Satisfactory O Unsatisfactory O Notatall

How will you rate your college campus and overall facilities Cleanliness, Garden and Natural beauty in
the college campus ?
©Very good O Good O Satisfactory O Unsatisfactory O Notatall
What percentage of teachers use ICT tools such as LCD Projector / LED / Interactive board, Multimedia etc
?30t049%
Q" Above 90 % O 70t0 89 % O 50t0 69 % 030t0 49 % O Below 29 %

Give three observation / suggestions to improve the overall teaching- learning experience in
your institution...j p\
e

¢
) !

Rbankt oA

Sign. of student



STUDENT SATISFACTION SURVEY (2020-21)

TEACHING- LEARNING AND EVALUATION

College is conducting a student satisfaction survey regarding teaching-learning and evaluation,which will help to
upgrade the quality in higher education. A student will have to respond to all the questions give in following
format . All the students are expected to fill the form.

Instructions to fill the questionnaire :

1. All questions should be compulsorily attempted.

2. Each question has five responses, choose the most appropriate one.

3. The response to the qualitative question no. 15 is student's opportunity to give suggestions or
improvements; she can also mention weaknesses of the institute here.(Kindly restrict your response to
teaching learning process only)

Email*
Valid ema_il address

Wﬁﬁofa%m‘tﬁ D

A) Please confirm this is the first and only time answer this survey.
e
O Yes O No

B) Age: 19 -
3t :
C) Student Name:ﬂﬂfwm c%fmml’e@,, ﬂm* Class: chc z,’ ~y0m (ﬂa‘%"&)’
D) Gender: Fﬂm@i& i '
E) What degree program are you pursuing now?
.
O Bachelor's (U. G.) O Master's (P. G.)
F)  What programme are you currently pursuing?

O Arts O Commerce /,Q/Séience O Home Science O Other

Questionnaire :

1. Do the teacher's tell about your course and its outcome?
(O Verywell - Owell O Doubtful O Very doubtful O No

2. During the year, how much of the syllabus was covered 20

3
-~
080 to 100 % O 80089 % O 70t0 79 % O 60069 % O Below 60 %
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3. How w;il did the teacher's prepare for the classes ?
'G/Tﬁoroughiy QO Satisfactorily O Poorly O Won't teach at all

4. The teaching method and knowledge of teacher can be described as ?
Excellent Merv good O Good O Fair O Poor

5. Internal evaluation process by the teacher ?
// ]
V@/ Always fair O Usually fair O Some times unfair O Usually unfair O Unfair

6. Was your performance in class test, assignments and seminar etc. discussed with you?
Mery time O Usually O Occasionally / Some time Rarely O Never
7. The institute takes active interest in promoting practicum and field visit for students ?
Regularly O Often O Sometimes O Rarely O Never

8. The teaching and mentoring process in institution facilitates for overall
development of student ?

Mificantly O Very well O Moderately O Marginally "~ O Not good

9. Can the teachers explain the concept by examples and applications ?

Q/O/(rytime O Usually O Occasional / Some time O Rarely O Never

10. Can teachers are able to identify the students weaknesses and help to overcome them ?

Every time O Usually O Occasional / Some time O Rarely O Never

11. Teacher encourages students to participate in extra curricular activities in college ?
/Qéongly agree O Agree O Disagree O Neutral O Strongiy Disagree

12. Facility of library, internet and laboratory in college ?

/Qﬁygood O Good O Satisfactory O Unsatisfactory O Not atail

13. How will you rate your college campus and overall facilities : Cleanliness, Garden and Natural beauty in
the coilege campus ?

//9/ Very good O Good O Satisfactory O Unsatisfactory O Notatall

14. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD Projector / LED / Interactive board, Multimedia etc

?30t049%
Above 90 % O 70t089% O 50t069% 030t049% O Below29%
15. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching- iearning experience in

your institution..... /f"imﬂmffgﬁ b Lefhe shuclevd 2‘“%‘ = 'a’{_l‘jg'

i




STUDENT SATISFACTION SURVEY (2020-21)
TEACHING- LEARNING AND EVALUATION

College is conducting a student satisfaction survey regarding teaching-learning and evaluation,which will help to
upgrade the quality in higher education. A student will have to respond to all the questions give in following
format . All the students are expected to fill the form.

Instructions to fill the questionnaire :

1. All guestions should be compulsorily attempted.

2. Each question has five responses, choose the most appropriate one,

3. The response to the qualitative question no. 15 is student's opportunity to give suggestions or
impravements; she can also mention weaknesses of the institute here.(Kindly restrict your response to
teach}ng learning process only)

Email”

Tasdekka 378 @ gwaid . Gm.

A} Please confirm this is the first and only time answer this survey.

o es o No
B) Age: 9.9

C) Student Name: | aXaiw) &5“ 'QMW Class: ™M3w.1SH
D) Gender: Femaﬂj\
E) What degree program are You pursuing now?
o Bachelor's (U. G.) ‘O/Iﬁaster's(-P.G.)
F)  What programme are you currently pursuing?

m o Commerce 0 Science 0 Home Science o Other

Questionnaire :

1. Do theteacher's tell about your course and its outcome?
.ﬁ/\éey/welf o Well o Doubtful o Very doubtful o No
2. During the year, how much of the syllabus was covered 70

Oto 100 % 0 80to 89 % 0 70t0 79 % 0 60to 69 % 0 Below 60 %



L ¥

- ’ b
How well did the teacher's prepare for the classes ? Fy

o-thoroughly o Satisfactorily o Poorly o Won't teach at all
4. The teaching method and knowledge of teacher can be described as ?
)/ﬁxcellent o Very good o Good o Fair o Poor
5. Internal evaluation process by the teacher ?
)y)(lways fair o Usually fair 0 Some times unfair o Usually unfair o Unfair
6. Was your performance in class test, assignments and seminar etc. discussed with you?
&WEW time o Usually o Occasionally / Some time Rarely o Never
7. The institute takes active interest in promoting practicum and field visit for students ?
mgu!a‘rly o Often o0 Sometimes 0 Rarely 0o Never
8. The teaching and mentoring process in institution facilitates for overall
development of student ?
-o-Significantly o Very well 0 Moderately o Marginally o Not good
9. Can the teachers explain the concept by examples and applications ?
o Edery time o Usually o Occasional / Some time o Rarely o  Never
10. Can teachers are able to identify the students weaknesses and help to overcome them ?
U/EVéfy time o Usually o Occasional / Some time o Rarely 0 Never
11. Teacher-encourages students to participate in extra curricular activities in college ?
trongly agree o Agree o Disagree o Neutral o Strongly Disagree
12. Facility of l:brary, internet and laboratory in  college ? '
o Very good o/G@d o Satisfaétory 0 Unsatisfactory o Notatall
13. How will you rate your college campus and overall facilities Cleanimess Garden and Natural beauty in
the college campus ? : -
o\k/gfy/;iod o Good o Satisfactory d Unsatisfactory o Notatall
14. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD Pfojector/ LED / Interactive board, Multimedia
etc?30to49% '
0 Above 80 % o/to 89 % 050t069% 030to49% 0.Below 29 %
15. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching- learning experience in

yourinstitution..-.......L:.E:.Q CU""A %"!h %Vg\ %P‘M’A 4 lfﬂd—)'f hEi“} @crﬂ 3

Sign. of student



STUDENT SATISFACTION SURVEY (2020-21)
TEACHING- LEARNING AND EVALUATION

College is conducting a student satistaction survey regarding teaching-learning and evaluation,which will help to
upgrade the quality in higher education. A student will have to respond to all the questions give in following
format . All the students are expected to fill the form.

instructions to fill the questionnaire -

All questions should be compulsorily attempted.

Each question has five responses, choose the most appropriate one.

The response to the qualitative question no. 15 is student's Opportunity to give suggestions or
improvements; she can also mention weaknesses of the institute here.(Kindly restrict your response to
teaching learning process cnly)

Email V?het}afwm@‘(jm&iﬁv covn _

A) Please confirm this is the first and only time answer this survey,
LOYes 0 No

B) Age: 90

C) Student Name: Vine gj—q ko—»%t&ﬁq Class: [$.G¢ (T"\MP@)
D) Gender: {opmal
E) Whatdegree program are you pursuing now?
/G/Bacheior*s (U.G.) 0 Master's ( P. G.)
F)  What programme are you currently pursuing?

0 Arts o Commerce {@/{cience 0 Home Science o Other

Questionnaire

1. Do the teacher's tell about your course and its outcome?
o Very well —erflell o Doubtful o Very doubtful o No
2. During the year, how much of the syllabus was covered 2o

0 90to 100 % 80 to 89 % 0 70t079% 0 60to 69 % o Below 60 %



10.

11.

i3,

13,

14.

15;

How well did the teacher's.prepare for the classes 7
o Thoroughly Afactoriw o Poorly 0 Won't teach at all
The teaching method and knowledge of teaci‘fkr can be described as ?
o Excellent o Very good _o-Good o Fair o Poor
Internal evaluation process by the teacher ?
o Always fair o Usually fair /o/Sf)me times unfair o Usually unfair o Unfair
Was your performance in class test, assignments and seminar etc. discussed with you ?
o Every time o Usually /Qo-ﬂfcasionally/Some time Rarely 0 Never
The institute takes active interest in promoting practicum and field visit for students ?
~o-Regularly o Often o Sometimes o Rarely o Never
The teaching and mentoring process in institution facilitates for overall
development of student ?
o Significantly o-~Nery well o Moderately o Marginally o Not good
Can the teachers explain the concept by examples and applications ?
},Evé?y time o Usually o Occasional / Some time o Rarely o Never
Can teachers are able to identify the students weaknesses and help to overcome them ?
o Every time o Usually }/ﬁzcasional / Some time o Rarely o Never
Teacher encourages students to participate in extra curricular activities in college ?
o Strongly agree Agree o Disagree o Neutral o Strongly Disagree
Facility of library, internet and laboratory in  college ?
o Very good _2~Good o Satisfactory o Unsatisfactory o Notatall
How will you rate your college campus and overall facilities : Cleanliness, Garden and Natural beauty in
the college campus ?
o Very goad ood o Satisfactory o Unsatisfactory o Notatall
What percentage of teachers use ICT tools such as LCD Projector / LED / Interactive board, Multimedia
etc?30t049 %
0 Above 90 % 070t089% _0-50t069% 030to49 % o Below 29 %
Give three observation / suggestions to improve the overall teaching- learning experience in

your Institution....gﬂ.@..a{\

Il

Jios
Sign7of student



